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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Актуальність програми зумовлена
необхідністю підвищення управлінської спроможності керівників закладів
освіти, забезпечення якості освітнього процесу, ефективного управління
персоналом,  фінансово-господарською  діяльністю  та  внутрішньою
системою  забезпечення  якості  освіти.
Цільова група: Директори та заступники директорів закладів загальної
середньої, дошкільної та позашкільної освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
управлінської  компетентності  керівних  педагогічних  працівників.
Завдання підвищення кваліфікації:

Ознайомлення з нормативно-правовими засадами управління освітою
Розвиток навичок стратегічного планування
Удосконалення управління персоналом і командної роботи
Організація внутрішньої системи забезпечення якості освіти

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

управлінська компетентність
правова компетентність
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організаційна компетентність
комунікативна компетентність

Очікувані результати підвищення кваліфікації: Керівники зможуть
ефективно  організовувати  діяльність  закладу  освіти,  приймати
управлінські  рішення,  забезпечувати  якість  освіти  та  розвиток
педагогічного  колективу.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Корпоративна культура у школі - запорука
успіху роботи команди 1 1–29 2–30

2 Open AI. Методика застосування штучного
інтелекту в освітньому процесі. 1 1–29 2–30

3
Розвиток Педагогічної компетентності. Від
розділових знаків до стилістичної
майстерності.

1 1–29 2–30

4 Формування безпечного освітнього
середовища в контексті НУШ 1 1–29 2–30

5 Розвиток психологічної компетентності
керівника закладу освіти. 1 1–29 2–30

6 Проблема вірусних захворювань, зокрема
гепатиту А, в навчальних закладах 1 1–29 2–30

7 Педагогічне партнерство в НУШ 1 1–29 2–30

8
Розвиток педагогіки партнерства.
Спілкування, взаємодія та співпраця між
учителем, учнем і батьками.

1 1–29 2–30

9 Критичне мислення: навички для сучасного
навчального процесу. 1 1–29 2–30

10 Вчимо думати, а не повторювати: як
критичне мислення змінює освітній процес. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Корпоративна культура у школі - запорука успіху роботи
команди
Ключові  питання  теми:  Створення  організації  на  принципах
автентичності, інтеграції і відкритості має величезне позитивне значення
для  всього,  починаючи  від  задоволеності  роботою,  продуктивності,
бажання  працювати  в  компанії  й  далі,  закінчуючи  практичним
результатом.  Те,  наскільки вільно людина проявляє себе на робочому
місці, й створює ту магію унікальності, яку неможливо буде відтворити ні
в  якій  іншій  організації.  Особливої  важливості  питання  підтримки



культури в організаціях набувають сьогодні – під час суттєвого впливу
пандемії  COVID -  19 на весь світ та Україну зокрема. Вмінню уважно
слухати  один  одного,  проявляти  емпатію,  створювати  атмосферу
взаємопідтримки всім необхідно вчитись. Інакше не вийти з цієї кризи
переможцями, а то й не вижити. В організаціях які  характеризується
сприятливим  морально-психологічним  кліматом,  працівники  можуть
вважати, що їх керівники дійсно довіряють людям і успіх базується на
відношенні  до  працівників.  На  зміну  старим  цінностям  —  жорсткій
дисципліні, ієрархії, централізації, результату будь-якою ціною — мають
приходити  інші  цінності  —  самовизначення,  орієнтація  на  потреби,
самореалізація особистості,  творчість,  компетентність,  децентралізація.
Корпоративна культура здатна надати сенс діяльності людей, наповнити
її змістом, стимулювати активність і новаторство.

Тема 2.  Open AI.  Методика застосування штучного інтелекту в
освітньому процесі.
Ключові питання теми: Освітяни під час тренінгу розглянуть сервіси
для  створення  освітнього  контенту  на  основі  штучного  інтелекту.
Опанують методикою розробки та застосування даних ресурсів в умовах
змішаного та дистанційного навчання. Ознайомляться із особливостями
та перевагами різних онлайн-платформ для взаємозв’язку з учнями із
елементами штучного інтелекту. Навчаться створювати сайти, монтувати
саундтреки, відео, картини на основі нейронних мереж.

Тема  3.  Розвиток  Педагогічної  компетентності.  Від  розділових
знаків до стилістичної майстерності.
Ключові  питання  теми:  Запровадження  практичних  заходів,  що
спонукатимуть до об’єднання зусиль всіх учасників освітнього процесу з
метою організації освітнього процесу, направленого на здобуття навичок
майбутнього;  засвоєння  педагогічними  працівниками  закладів  освіти
системи  практичного  втілення  ефективних  засобів  для  формування
навичок  продуктивної  взаємодії,  комунікації,  аналізу  ситуації  та  ін.;
спільними зусиллями забезпечувати процес, направлений на завтра, а не
на вчора.

Тема  4.  Формування  безпечного  освітнього  середовища  в
контексті  НУШ
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних  знань,  умінь  та  ефективних  технологій,  що  дають  змогу
безпечного  освітнього  середовища  заснованого  на  довірі  й  співпраці.
Тому актуальність проблеми зумовлена тим, що передбачає оволодіння
технологією ненасильницького спілкування як інструменту ефективної
комунікації  та  взаємодії,  а  також  ознайомлення  з  цінностями  та
принципами  побудови  педагогіки  партнерства  в  контексті  НУШ.

Тема 5. Розвиток психологічної компетентності керівника закладу
освіти.
Ключові питання теми:  У межах Національної програми психічного
здоров’я  та  психосоціальної  підтримки  під  керівництвом  першої  леді
України  цей  вебінар-тренінг  надасть  змогу  вчителям  закладів  освіти
опановувати нові  навички, ділитися досвідом, використовувати у своїй
роботі  інструменти  та  матеріали,  передбачені  міжнародними
стандартами.

Тема 6. Проблема вірусних захворювань, зокрема гепатиту А, в
навчальних закладах
Ключові питання теми:  Реаліі  організаціі  навчання в умовах війни,
наслідки інфекціі COVID-19, виявлення спалахів гепатиту А по областях
Украіни  дають  підстави  для  привернення  уваги  освітян  до  проблеми
організаціі  навчального  процесу  поряд  з  наявними  вогнищами
небезпечних  інфекцій



Тема 7. Педагогічне партнерство в НУШ
Ключові  питання  теми:  основні  принципи  педагогіки  партнерства,
теоретичні і прагматичні аспекти співпраці батьків і школи, різниця між
партнерською орієнтацією та традиційним підходом

Тема 8. Розвиток педагогіки партнерства. Спілкування, взаємодія
та співпраця між учителем, учнем і батьками.
Ключові  питання  теми:  основні  принципи  педагогіки  партнерства,
теоретичні і прагматичні аспекти співпраці батьків і школи, різниця між
партнерською орієнтацією та традиційним підходом

Тема 9. Критичне мислення: навички для сучасного навчального
процесу.
Ключові питання теми: Реалії нашого сьогодення потребують розвитку
навичок стресостійкості,  а  також уміння бачити ситуації  в  освітньому
просторі з разних сторін.

Тема 10. Вчимо думати, а не повторювати: як критичне мислення
змінює освітній процес.
Ключові питання теми: Реалії нашого сьогодення потребують розвитку
навичок стресостійкості,  а  також уміння бачити ситуації  в  освітньому
просторі з разних сторін.
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